

નાદરી પ્રાથમિક શાળા ખાતે વિશ્વ યોગ દિવસ ઉજવાયો



વિશ્વ યોગ દિવસ નિમિત્તે મંગળવારના રોજ હિંમતનગર તાલુકાની નાદરી પ્રાથમિક શાળા ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય ૮માં યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

ધનસુરા તાલુકામાં આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉત્સાહ પૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી



અરવલ્લી જિલ્લામાં આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી ત્યારે ધનસુરા તાલુકામાં પણ ૮ માં આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની વિવિધ જગ્યાએ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

પ્રાંતિજના બાલીસણા ગામે તળાવમાં કરેલ દબાણ દુર કરવા માટે આવેદનપત્ર આપ્યું



સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ના બાલીસણા ગામે તળાવમાં થયેલ ગેરકાયદેસર દબાણ દુર કરવા તથા તળાવ ઉડું કરાવવા પ્રાંતિજ મામલતદાર ને આવેદન પત્ર આપ્યું.

ધાનેરામાંની ડીબી પારેખ હાઈસ્કૂલ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી



ધાનેરા નગરપાલિકા દ્વારા આજે ધાનેરા ડી.બી.પારેખ હાઈસ્કૂલ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

તક્ષશિલા વિદ્યાલય-બાયડમાં વિશ્વ યોગ દિવસની ભવ્ય ઉજવણી

શાળાના છાત્રો ઋષિમુનિઓની વેશભૂષામાં ઉપસ્થિત રહ્યા



બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ), તા. ૨૧ તા. ૨૧ જૂન વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી. શિક્ષણક્ષેત્રે અગ્રેસર તક્ષશિલા વિદ્યાલય-બાયડમાં ૮મા વિશ્વ યોગ દિવસની ૧૦૦૦થી વધુ છાત્રોની ઉપસ્થિતિમાં ઉજવણી થઈ હતી.

વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણીમાં બાયડ પાલિકા કારોબારી અધ્યક્ષ ઉપસ્થિત રહ્યા

તક્ષશિલા વિદ્યાલય-બાયડમાં વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી પ્રસંગે બાયડ નગરપાલિકા કારોબારી અધ્યક્ષ, વોર્ડ નંબર-૧ ના કોર્પોરેટર પ્રવિણ એમ. પટેલ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

૦૦ કલાકથી યોગ ટ્રેનરોની ઉપસ્થિતિમાં વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી થઈ. તક્ષશિલા વિદ્યાલય-બાયડના વિશાળ સંકુલમાં યોગ ટ્રેનર દેવ ગોસ્વામીએ વિશ્વ યોગ દિવસ નિમિત્તે ઉપસ્થિત વિદ્યાર્થીઓ અને ઉપસ્થિતોને યોગ કરાવ્યા હતા.

બીટી, એચ.ટી. બિયારણાનું ઉત્પાદન અને વેપલો કરનારા બિનદાર સાબરકાંઠાના શંકાસ્પદ બિયારણ પ્રકરણમાં ટીલી તપાસથી અધિકારીઓ શંકાના પરીધમાં

કેટલાક ખેડૂત આગેવાનોએ વડાપ્રધાન કાર્યાલયમાં ગંભીર ફરિયાદ મોકલી બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ), તા. ૨૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના વડાલીની જીનીંગમાંથી બીટી અને એચ.ટી. પ્રતિબંધિત બિયારણ મળી આવ્યા પછી તપાસમાં ટીલી નીતિથી જવાબદાર અધિકારીઓ શંકાના પરીધમાં આવ્યા છે.

પ્રામ જાણકારી અનુસાર એચ.ટી. કપાસના ઉત્પાદન ઉપર કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે સંપૂર્ણ પ્રતિબંધ લાદ્યો છે પરંતુ ગુજરાતના વડાલીમાં કેટલાક જીનીંગ યુનિટમાં અધિકારીઓ સાથેની સોંઠાઈ કે પછી અંદરનાને આંતરે પચાવરણ માટે હાનિકારક બિયારણ ઉત્પાદન કરવાનો અને વેચાણ કરવાનો ચિકતો વંધો લાંબા સમયથી ચાલતો હોય તેમ ગત તા. ૧૦ મે.ના રોજ ૪ જીનીંગ યુનિટમાં તપાસ પછી અંદાજીત રૂ ૩ કરોડના સીઝ કરાયેલા કપાસ બિયારણના રિપોર્ટ જાહેર થયા છે જેમાં ૪ થકી ૩ જીનીંગના રિપોર્ટમાં બીટી અને એચ.ટી. પોઝિટિવ આવતાં ખળભળાટ મચ્યો છે.

બાયડ પંચાયલ સમાજનું ગૌરવ બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ), તા. ૨૧ બાયડ તાલુકાના દબાણ ચરના સ્વ.સુરેશભાઈ જેઠાભાઈ પટેલના પુત્ર ડી.વી.પંચાયલ એમ.ડી., ફીજીશીયન ફર્સ્ટ કલાસ સાથે ઉત્તિર્ણ થઈ પંચાયલ તેમજ વિશ્વકર્મા સમાજનું ગૌરવ વધારેલ છે.

જગતના નાથ નગરચર્યા કરશે ભક્તોમાં અનેરો ઉત્સાહ

ઉત્તર ગુજરાતમાં ભવ્યાતીભવ્ય રથયાત્રા મોડાસા શહેરમાં યોજાય છે જેમાં પુદ્ ભગવાન જગન્નાથ દર્શન આપવા નીકળતા હોવાથી ભક્તો પણ આતુરતા પૂર્વક આવકારવા અનેરો ઉત્સાહ જોવા મળતો હોય છે આ વખતે ભક્તોના દર્શન માટે ભગવાન બહાર પરિભ્રમણ કરશે. મોડાસાની ૪૦ મી રથયાત્રાની તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે અને આગામી અષાઢીબીજે એટલે કે, તા. ૧લી જુલાઈના રોજ પરંપરાગતરીતે રથયાત્રા નિકળશે.

બનાસ ડેરીના ચેરમેન શંકરભાઈ ચૌધરીએ BSFના જવાનો સાથે કરી વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી

આજે સમગ્ર વિશ્વમાં જ્યારે યોગ દિવસની ઉજવણી કરાઈ રહી છે, ત્યારે ભારત પાકિસ્તાન સીમા પર સીમાના પ્રહરી સ્થલ ના જવાનો સાથે બનાસ ડેરીના ચેરમેન અને પૂર્વ મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ યોગ દિવસની ઉજવણી કરી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં ભારત પાકિસ્તાન સીમાની સુરક્ષા કરતા જવાનો જોડાયા હતા.

પ્રાંતિજ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ કાર્યક્રમ યોજાયો



પ્રાંતિજ તા ૨૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ ખાતે પણ આંતરરાષ્ટ્રીય વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં શાળા કોલેજો સહિત ફેક્ટરીઓમાં યોગ કાર્યક્રમો યોજાયા હતાં.

ઝવેરીઓને મામૂ બનાવતી ઠગ ટોળકી સકીય માલપુરમાં ઝવેરીને બનાવટી સોનાની વિંટીઓ પધરાવી મહિલાઓ ફરાર

૩ મહિલાઓ સી.સી.ટીવી કેમેરામાં કેદ : હિંમતનગર, ઈડર, માલપુરના ઝવેરીઓને બનાવટી ઠગ ટોળકી સકીય થઈ છે. માલપુરમાં ઝવેરીને સોનાની બનાવટી વિંટીઓ સાચી હોવાનું કહી ૩ મહિલાઓએ રૂ ૨૫, ૨૦૦ની છેતરપીંડી આચરતાં ઈડર સહિતના વિસ્તારોમાં પણ આ ટોળકીએ ઝવેરીઓને નિશાન બનાવ્યાનું બહાર આવ્યું છે. સાબરકાંઠા એલ.સી.બી. દ્વારા ઠગ ટોળકીના કેટલાક સાગરીતોની અટકાયત કરી આગવી ઢબે પૂછપરછ કરવામાં આવતાં હિંમતનગર, ઈડર, માલપુર તેમજ વિજાપુર સહિતના છેતરપીંડીના ગુના કબુલી લીધા છે.

